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ПОЛОЖЕННЯ 

про Почесну відзнаку Кіровоградської області 

“Честь і слава Кіровоградщини” 

 

1. Почесна відзнака Кіровоградської області "Честь і слава 

Кіровоградщини" (далі-Почесна відзнака) є відомчою відзнакою за заслуги у 

забезпеченні соціального та економічного розвитку області, проведенні заходів 

щодо забезпечення законності, прав і свобод громадян, здобуття значних 

успіхів у виробничій, соціально-культурній, науковій, військовій, 

правоохоронній, міжнародній, творчій, спортивній, громадській та інших 

сферах діяльності, вагомий внесок у створення матеріальних, культурних і 

духовних цінностей та розвиток Кіровоградщини, ефективну діяльність органів 

місцевого самоврядування і органів виконавчої влади. 

2. Почесною відзнакою нагороджуються: 

громадяни України (не більше трьох осіб щорічно), які відомі завдяки 

особистій активній участі у сферах діяльності, зазначених у пункті 1 цього 

Положення, а також трудові колективи підприємств, установ і організацій, 

художні колективи, творчі, наукові спілки, військові частини, територіальні 

громади сіл, селищ, міст області (не більше трьох щорічно) за високі 

досягнення у розвитку соціально-економічного, культурного, спортивного, 

творчого, наукового потенціалу, визнання їх на державному та міжнародному 

рівні; (рішення ОР від 29.12.2010 р. № 63) 

Почесною відзнакою можуть бути також нагороджені громадяни інших 

держав, які своєю громадською, міжнародною, політичною, трудовою, 

спортивною, діяльністю, утвердженням ідеалів миру внесли значний вклад                    

у визнання Кіровоградщини. 
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У разі смерті нагороджуваного, якому за життя Почесна відзнака                         

та документ про нагородження не було вручено або у випадку нагородження 

особи посмертно, Почесна відзнака та документи про нагородження 

передаються сім'ї нагородженого. 

3. Почесною відзнакою, як правило, нагороджуються особи, які раніше 

нагороджувалися державними нагородами, відзнаками обласної державної 

адміністрації, обласної ради (Почесними грамотами, грамотами, тощо). 

Особи, які нагороджені Почесною грамотою Кіровоградської обласної 

державної адміністрації і обласної ради можуть бути представлені                                  

до нагородження Почесною відзнакою, як правило, не раніше, ніж через два 

роки. 

Повторно Почесна відзнака не вручається. 

4. Висунення кандидатур для відзначення Почесною відзнакою 

здійснюється гласно у трудових колективах, військових частинах, де працює 

або працювала особа, проходить або проходила військову службу, на загальних 

зборах громадян, зборах і конференціях спортивних, громадських організацій, 

творчих спілок, тощо. 

5. Подання про нагородження Почесною відзнакою вноситься до 

обласної державної адміністрації та обласної ради головами районних 

державних адміністрацій, головами районних, районних у містах рад, міськими 

головами міст обласного значення, головами сільських, селищних, міських рад, 

обраними об'єднаними територіальними громадами, керівниками структурних 

підрозділів обласної державної адміністрації, обласних підприємств, установ, 

організацій, головами постійних комісій обласної ради. 

 

(рішення ОР від 25.09.2020 р. № 823) 

6. Клопотання про нагородження Почесною відзнакою перед органами, 

зазначеними у пункті 5 даного Положення, порушують сільські, селищні, міські 

голови міст районного значення, керівники підприємств, установ і організацій 

незалежно від форми власності та господарювання, тощо. 

7. До подання на кожну особу, яка представляється до нагородження 

Почесною відзнакою, додаються такі документи: 

витяг із рішення сесії відповідної ради, колегій, зборів трудового, 

творчого, мистецького колективу, спортивних товариств, підприємств, 

організацій, установ, зборів офіцерів; 

відомості про досягнення особи, яка представляється до нагородження; 

біографічна довідка встановленого зразка, в якій також зазначаються 

відомості про нагороди, підписана керівником кадрової служби та скріплена 
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відповідною печаткою; 

копія паспорта (сторінки 1, 2, місце реєстрації) або ID-картки; 

копія реєстраційного номера облікової картки платника податків; 

згода на збір та обробку персональних даних; 

заява на ім'я голови Кіровоградської обласної ради про зарахування   

одноразової винагороди на банківський рахунок із наданням копії довідки                       

за реквізитами для поповнення рахунку.”  

(рішення ОР від 25.09.2020 р. № 823) 
 

8. До подання на нагородження Почесною відзнакою трудового, 

творчого, мистецького колективу, військової частини, спортивного товариства, 

організації, установи додаються такі документи: 

витяг з рішення сесії відповідної ради, колегій; 

архівна довідка, що засвідчує дату утворення підприємства, 

установи, організації і таке інше; 

довідка про стан справ на підприємстві, в установі, організації і тому 

подібне, в якій зазначаються відомості про нагороди, що підписана керівником 

та скріплена відповідною печаткою; 

список працівників колективу, з розподілом одноразової винагороди 

за кожним нагородженим, та копії їх паспортів або ID-карток, реєстраційного 

номера облікової картки платника податків, і згоди на збір та обробку 

персональних даних; 

заяви працівників колективу на ім'я голови Кіровоградської обласної 

ради про зарахування одноразової винагороди на банківський рахунок                        

з наданням копії довідки за реквізитами для поповнення рахунку.”  

 

(рішення ОР від 25.09.2020 р. № 823) 

9. У разі невідповідності вимогам пунктів 7, 8 даного Положення 

документи повертаються органу, що їх надіслав. 

Подання та матеріали, зазначені у пунктах 7, 8 даного Положення 

попередньо розглядаються профільними постійними комісіями обласної ради. 

За поданням президії обласної ради видається спільне розпорядження 

голови обласної державної адміністрації і голови обласної ради                                     

про нагородження Почесною відзнакою. 

Облік нагородних документів, виготовлення нагрудних знаків                               

та посвідчень до них здійснюється виконавчим апаратом обласної ради. 

10. Особам, нагородженим Почесною відзнакою, вручається нагрудний 

знак "Почесна відзнака Кіровоградської області "Честь і слава 

Кіровоградщини", посвідчення до нагрудного знака з виплатою одноразової 
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винагороди на банківський рахунок у розмірі 11,5 прожиткових мінімумів для 

працездатних осіб, включаючи сплату податку з доходу фізичних осіб, про що 

робиться відповідний запис в трудовій книжці нагородженої особи.  

(рішення ОР від 22.08.2017 р. № 363; рішення ОР від 25.09.2020 р.                   
№ 823) 

Нагрудний знак носять на грудях зліва і розміщують після державних 

нагород та відзнак Президента України, Кабінету Міністрів України                                

та Верховної Ради України. 

11. Трудовим колективам підприємств, установ і організацій, художнім 

колективам, творчим, науковим спілкам, військовим частинам, територіальним 

громадам сіл, селищ, міст області вручається диплом про нагородження 

Почесною відзнакою та за поданим списком працівників трудового колективу 

належні їм до виплати кошти перераховуються обласною радою на банківські 

рахунки - одноразова винагорода у загальному розмірі 23,5 прожиткових 

мінімумів для працездатних осіб, включаючи сплату податків відповідно                   

до Податкового кодексу України. 

Керівникам нагороджених колективів вручається нагрудний знак 

“Почесна відзнака Кіровоградської області “Честь і слава Кіровоградщини”                            

та перераховується обласною радою на банківський рахунок одноразова 

винагорода у розмірі 11,5 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, 

включаючи сплату податків відповідно до Податкового кодексу України.” 

(рішення ОР від 25.09.2020 р. № 823 від 19.02.2021 р. № 64) 

12. Дублікати посвідчення і нагрудного знака не видаються. Вони можуть 

бути видані, як виняток, якщо документи втрачені внаслідок стихійного лиха 

або за інших обставин, коли забезпечення їх зберігання було неможливим. 

13. Вручення Почесної відзнаки здійснюється головою обласної ради 

та головою обласної державної адміністрації або за їх дорученням іншими 

особами в урочистій обстановці, як правило, під час проведення урочистих 

заходів з нагоди державних свят, урочистих заходів з нагоди відзначення дати 

утворення Кіровоградської області. 

(рішення ОР від 29.12.2010 р. № 63) 

14. У засобах масової інформації області публікується або оголошується 

інформація стосовно вручення і коротка біографічна довідка особи, довідка про 

трудовий колектив підприємства, установи або організації, художній колектив, 

творчу, наукову спілку, військову частину, територіальну громаду села, селища, 

міста області, яким вручена Почесна відзнака. 
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В обласному краєзнавчому музеї та музеях області, за місцем проживання 

особи, діяльності трудового колективу, яких нагородили Почесною відзнакою, 

як правило, оформляються відповідні постійні експозиції. 

Заснувати одноіменну книгу пошани "Честь і слава Кіровоградщини" із 

зазначенням прізвищ, імен та по батькові нагороджених осіб, назв трудових 

колективів, підприємств, установ або організацій, а також назв художніх 

колективів, творчих, наукових спілок, військових частин, територіальних 

громад сіл, селищ, міст області. 

15. З метою забезпечення виготовлення і вручення Почесної відзнаки в 

обласному бюджеті на відповідний рік передбачаються кошти на фінансування 

загальнообласних заходів. 

16. Нагороджений Почесною відзнакою має право: 

на невідкладний прийом керівництвом обласної державної адміністрації, 

обласної ради, районних державних адміністрацій, районних, міських, 

селищних та сільських рад, керівниками їх структурних підрозділів, 

територіальних органів міністерств та відомств України; 

в обов'язковому порядку запрошуватися на всі обласні урочисті заходи,    

а також входити (за згодою) до складу делегацій від області на 

загальнодержавні урочистості, що проводяться у м. Києві та інших регіонах 

України. 

17. У разі смерті особи, яка нагороджена Почесною відзнакою, місцеві 

органи влади сприяють у його похованні. Сім'ї померлого надається 

матеріальна допомога на поховання та встановлення пам'ятника у розмірі            

до десяти прожиткових мінімумів для працездатних осіб. 

(рішення ОР від 25.06.2007 р. № 265; рішення ОР від 22.08.2017 р. № 363) 

 

_______________________________ 


